
  Liga Deportiva Comuna Lumbisí 

  HOJA DE VOCALÍA No. 288

Categoría: SEMI VETERANOSFecha: Domingo - Mayo 18, 2025 Hora: 08:00 Cancha: Semi Veteranos

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 7 Vocal: Directiva

CENTRO POBLADO v AYAICO

2 2
J C G TA TR Jugadores

7 - Danilo Chillan

  x2 8 - Miguel Quishpe

9 - Juan Chillan

11 - Luis Picho

13 - Telmo Quishpe

14 - Vinicio Chillan

15 - Javier Quishpe

16 - Edgar Chillan

22 - Mario Amaquiña

Jugadores sancionados en la vocalía No.288

22 - Mario Amaquiña | Expulsión Directa

Total Pagado Vocalía: $ 12.50

   Capitán                11 - Luis Picho

J C G TA TR Jugadores
2 - Luis Sulca

3 - Teófilo Sulca

4 - Edgar Picho

5 - Carlos Suntaxi

7 - Armando Reinoso

  x1    x1 10 - Orly Domínguez

12 - Luis Cushi

13 - Luis Cusi

14 - Jesús Cusi

  x1 18 - Leonardo Beltrán

22 - Juan Cusi

Jugadores sancionados en la vocalía No.288

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 8.00

   Capitán                10 - Orly Domínguez

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga Deportiva Comuna Lumbisí, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con
los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Liga
Deportiva Comuna Lumbisí.
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  Liga Deportiva Comuna Lumbisí 

  HOJA DE VOCALÍA No. 288

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Centro Poblado (2) - Ayaico (2), por lo demás sin
novedad.

Además existieron las siguientes novedades:

Ambos equipos se presentaron con la cinta de capitán correspondiente y el balón. El partido comenzó a la

hora programada.

INFORME DEL TRIBUNAL DE PENAS:

AYAICO #10 tarjeta amarilla( 1era, 0.50ctvs de multa) 

CENTRO POBLADO : por medio del informe del señor vocal en donde manifiesta: Al momento de

concretarse un gol por parte del jugador número 10 del equipo Ayaico, el arquero del equipo Centro

Poblado reaccionó de manera violenta, propinándole un manotazo por la parte posterior, a la altura de la

nuca y el hombro. Posteriormente, el señor juez se acercó a consultarme sobre lo ocurrido, ya que no

presenció directamente la agresión. Integrantes del equipo Centro Poblado justificaron la reacción del

arquero señalando que el jugador #10 habría estado ?boquillando? o provocando verbalmente. Y debido a

este informe el jugador #22 obtiene tarjeta roja directa, sancionándolo con 2fechas, atravez del art 63 en

donde manifiesta que un jugador que reciba tarjeta roja por las siguientes causas, será sancionado con 2

partidos de suspensión para los próximos partidos programados. 

Durante el primer tiempo, el árbitro no realizó desplazamientos dentro del campo de juego; en el segundo

tiempo, se evidenció una ligera mejora en su movilidad, aunque continuó siendo limitada.

Al momento de concretarse un gol por parte del jugador número 10 del equipo Ayaico, el arquero del

equipo Centro Poblado reaccionó de manera violenta, propinándole un manotazo por la parte posterior, a

la altura de la nuca y el hombro. Posteriormente, el señor juez se acercó a consultarme sobre lo ocurrido,

ya que no presenció directamente la agresión.

Integrantes del equipo Centro Poblado justificaron la reacción del arquero señalando que el jugador #10

habría estado ?boquillando? o provocando verbalmente.

Desde la hinchada de Centro Poblado se escucharon gritos dirigidos al jugador de Ayaico, tales como:

?¡Pónganse a jugar!?, ?¡Ya es tiempo!? y ?¡Sea humilde!?, los cuales fueron claramente perceptibles

desde mi ubicación.

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Directiva Nombre:  Gabriela
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO
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  Liga Deportiva Comuna Lumbisí 
Tarjetas Rojas del equipo Centro Poblado:

*  No. 22 - Mario Amaquiña (Conducta anti-deportiva)
Tarjetas Amarillas del equipo Ayaico:

*  No. 10 - Orly Domínguez 

Además existieron las siguientes novedades:

Partido se juega a la hora indicada. Marcador Centro poblado 2 y  Ayaico 2. Amonestados del # 22 el

arquero con tarjeta roja por agresión al rival, expulsado. Jugador número 10 de Ayaico con tarjeta amarilla.

 

Nombre:    Santacruz Jefferson
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